



УКРАЇНА  
МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ  
ПОКРОВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
ПОКРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  
ВІДДІЛ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ  
53600 Дніпропетровська область, смт. Покровське, вул. Центральна, 20  
Тел/факс. (05638) 2-12-42, E-mail: pocroms@ukr.net

---

### ПОВІДОМЛЕННЯ

#### Про проведення процедури відкритих торгів

Тендерний комітет Покровської селищної ради повідомляє, що 15.12.2021 року оголошено про проведення процедури - відкриті торги (Індикатор закупівлі UA-2021-12-15-016146-с) за предметом закупівлі: молоко за кодом ДК 021:2015 15510000-6 «Молоко та вершки» на загальну суму 138 919.60 грн.

#### ІНФОРМАЦІЯ ПРО НЕОБХІДНІ ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

##### Молоко

Молоко коров'яче питне пастеризоване жирністю не менше 3,2% у пакетах з поліетиленової плівки по 1,0 літру, свіже. Молоко має бути білого із злегка жовтуватим кольором, однорідної нетягучої консистенції, без осаду, без сторонніх не властивих свіжому молоку смаком і запахом, упаковане в поліетиленову упаковку, дефекти недопустимі. На кожній одиниці фасування повинна бути наступна інформація: назва харчового продукту, назва та адреса підприємства – виробника, вага нетто, склад, дата виготовлення, термін придатності та умови зберігання, дані про харчову та енергетичну цінність. Термін придатності (не більше 72,0 год.) та умови зберігання молока повинні відповідати термінам зазначеним у пункті 10 ДСТУ 2661: 2010 Молоко коров'яче питне. Строк придатності не повинен перевищувати 80% від загального строку придатності. Товар не повинен містити генетично модифіковані організми (ГМО), що обов'язково відображається на етикетці маркуванням «без ГМО». Товари, що постачаються повинні мати необхідні сертифікати якості виробника, реєстраційне посвідчення та висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи, або інший подібний документ, що підтверджує відповідність товару вимогам, встановленим до нього загальнообов'язковими на території України нормами і правилами, повинен бути оформлений відповідно до вимог законодавства України.

Постачання продукції повинно здійснюватися відповідно до Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів» № 771/97-ВР від 23.12.1997р. та «Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах», затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України, Міністерства охорони здоров'я України № 298/227 від 17.04.2006 р. На виконання цієї вимоги учасники зобов'язані у складі пропозиції письмово гарантувати дотримання вищезазначених нормативно-правових актів в частині обов'язків суб'єктів господарської (підприємницької) діяльності під час постачання товару.

Доставка продукції здійснюється спеціалізованим автотранспортом згідно з Санітарними правилами для підприємств продовольчої торгівлі у строк, визначений замовником в договорі про закупівлю. Поставка товару здійснюється автотранспортом Постачальника та за його рахунок.

Кожна партія товару повинна відповідати заявці замовника, та мати супроводжувальні документи, що підтверджують якість товару (копія посвідчення про якість та/або декларація виробника тощо) із зазначенням строку придатності, умов зберігання та температурного режиму.

У разі, якщо учасник не є виробником предмету закупівлі, відповідно до умов цієї тендерної документації, задля підтвердження можливості поставки предмета закупівлі у кількості, якості та терміни, визначені умовами тендерною документації та підтвердження відносин з виробником, такий учасник повинен надати наступні документи:

Оригінал листа від виробника (-ів) або представника, дилера, дистриб'ютора (повноваження яких підтверджуються наданням у складі пропозиції копії договору з виробником (завірений печаткою та підписом виробника) про співпрацю з Учасником. Лист виробника повинен містити: назву учасника, назву виробника (представника, дилера або дистриб'ютора), номер, дату листа (не раніше дати оголошення закупівлі) та підтвердження можливості постачання предмета закупівлі у кількості та якості, що вимагаються процедурою закупівлі.

Очікувана потреба в молоці (код 021:2015 15510000-6) «Молоко та вершки» для дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладів на січень-квітень 2022 року.

ВСЬОГО: 4850 літрів

**Мета використання товару:** забезпечення закладів освіти

**Місце поставки товару:** до кожного закладу за місцем знаходження.

Голова тендерного комітету



С.В.Присяжний

Секретар тендерного комітету



А.М.Балагура